

拒绝西甲豪门皇马邀请

# 姆巴佩转会“肥皂剧” 迎来大结局

21日,2021-2022赛季法甲足球联赛迎来收官战,已经提前获得联赛冠军的巴黎圣日耳曼队主场5:0大胜梅斯队,姆巴佩上演“帽子戏法”,本赛季同时荣膺联赛金靴和助攻王。

然而,更让巴黎球迷兴奋的是,经过了一个赛季的拉扯后,这位23岁的法国国脚最终拒绝了西甲豪门皇家马德里的邀请,选择与老东家续约。

当天下午,多家媒体爆料称姆巴佩已经决定留在巴黎。

而本场比赛开始前,当“大巴黎”主席纳赛尔拿着一件印有“姆巴佩 2025”字样的球衣走上球场时,也正式宣告从去年夏天上演至今的这出转会“肥皂剧”迎来了终篇。

“我很高兴留在法国,留在巴黎,这是我出生的地方。”姆巴佩在比赛开始前向现场五万名球迷说,“我希望我能在未来继续以往的表现,和你们所有人一起,继续赢下比赛,赢得冠军。”

本赛季结束后合同就将到期的姆巴佩原本十分接近加盟皇马。

事实上,2021年夏天,皇马已经为姆巴佩向巴黎圣日耳曼送上了报价,姆巴佩本人也有意离开,但彼时刚刚签下梅西的巴黎圣日耳曼正着力打造

姆巴佩、梅西以及内马尔的锋线“三叉戟”组合,即便面临一年后人财两空的风险,“大巴黎”还是强硬地拒绝了皇马的报价。

当时,所有人都以为姆巴佩将在这个赛季结束后,以自由身身份转投西甲豪门,并拿下巨额签字费。

但巴黎圣日耳曼始终没有放弃,在卡塔尔财团鼎力支持下,这支法甲豪门也竭尽全力试图挽留这位当今足坛最炙手可热的球星。

最终,这出转会大戏在21日迎来了大结局。

经过漫长的谈判与考虑后,姆巴佩选择了与巴黎圣日耳曼续约三年。

据法国媒体报道,姆巴佩留在巴黎将获得超过1亿欧元的续约奖金,新合同的年薪将达到5000万欧元。

现年23岁的姆巴佩2017年从摩纳哥租借来到巴黎圣日耳曼,并在随后一个赛季被巴黎圣日耳曼以1.8亿欧元买断。

效力巴黎圣日耳曼的5个赛季里,姆巴佩一共为球队打进171粒球,连续4个赛季荣获联赛最佳射手,随队获得4次法甲联赛冠军,2次法国杯冠军,并在2019-2020赛季随队打进欧冠决赛。



姆巴佩(资料照片)

意甲

## 尤文图斯不敌佛罗伦萨



5月21日,在2021-2022赛季意大利足球甲级联赛第38轮比赛中,尤文图斯队客场以0:2负于佛罗伦萨队。

图为尤文图斯队球员莫伊塞·基恩(左)与佛罗伦萨队球员米伦科维奇拼抢。

女足欧冠

## 里昂第八次夺冠

女足欧洲冠军联赛21日在意大利都灵迎来决赛,里昂女足以3:1战胜卫冕冠军巴塞罗那女足,第八次夺得欧冠冠军。

比赛伊始,里昂便在攻势上占据上风,并很快在第六分钟凭借阿芒迪娜·亨利一脚直挂死角的精彩世界波拔得头筹。巴塞罗那虽有不错的进攻尝试,但未能如愿取得进球。

里昂很快扩大领先优势,第23分钟赫格贝里门前头球破门。第33分钟,里昂打进第三粒球,巴塞罗那禁区内试图解围时被断,马卡里奥接赫格贝里的妙传,后点推射空门得手。

被对手连入三球的巴塞罗那奋起反击,并第40分钟由阿莱西娅禁区内抽射扳回一分。下半时,尽管巴塞罗那多次进行人员调整,加强攻势,但最终未能冲破对手的稳健防守。

随着终场哨响,里昂女足第八次捧起欧冠奖杯。里昂女足主教练邦帕斯特则成为首位以球员和教练身份都拿过女足欧冠冠军的人。

曲棍球世界超级联赛

## 中国女曲获首胜

中国女子曲棍球队21日在伦敦经过23米球决胜,力压世界排名第四的英格兰队,取得本赛季世界超级联赛首胜。

在伦敦奥林匹克公园内的场地上,身着黄色队服的中国队姑娘前两节比赛顶住对方猛攻,虽然第三节丢球,但顽强地战斗至全场最后一秒逼得短角球机会,从而以1:1的比分将比赛拖入“点球大战”——23米球决胜。中国队守门员封锁住了对手5名罚球队员中的两个,而中国队前四位出场球员则全部命中,无需第五人出场中国队便以4:3胜出。

中国驻英国大使郑泽光率使馆部分工作人员现场观赛。比赛结束后,郑泽光大向运动员们表示祝贺,赞扬了她们高超的球技和顽强的作风,同时嘱咐姑娘们注意健康防护,并祝大家在下一阶段比赛中继续取得好成绩。

刚刚接手中国女曲的名帅安南赛后盛赞队员们表现出色。“因为我们一直在战斗,所以我们才能够1:1逼平对手,之后的罚球我们表现很棒,我们配得上这3分。”

48岁的澳大利亚人表示,自己之前5年把一支球队带到了世界最佳的位置,而今她正在执教的中国队也可能攀升至世界巅峰,当然“这是个巨大挑战”。

本版文图据新华社



## 热火“灼”人 总比分超出

在21日进行的2021-2022赛季美职篮东部决赛第三场比赛中,客场作战的热火队以109:103战胜凯尔特人队,总比分2:1领先。

刚刚经历了主场失利的热火,在当日的比赛中一扫疲态,展现出坚定的取胜信念。

开局仅三分钟,热火凭借巴姆·阿德巴约和吉米·巴特勒的强劲攻势确立了两位数的领先优势。尽管杰伦·布朗独砍11分,却无奈凯尔特人整体手感不佳。热火以21分的领先优势结束第一节比赛。

次节比赛,凯尔特人状态回暖。在上半场比赛接近尾声之际,霍福德4投3中连拿7分,塔图姆则在最后一秒钟投入三分球,将分差缩小至15分。

下半场开赛前,热火宣布球星巴特勒因伤缺席后两节比赛。

凯尔特人奋起直追,投篮命中率有所回升。本场回归的凯尔·洛瑞一记三分球使双方进入了交替得分的白热化阶段。第三节结束,热火继续以15分的优势领先。

末节比赛,凯尔特人顽强抵抗,在杰



热火队球员洛瑞(前右)突破凯尔特人队球员塔图姆的防守

伦·布朗的带领下将分差缩小至1分,但在乘胜追击之时防守漏洞百出,热火趁机连得7分,锁定了胜利。

在本场比赛中,热火的阿德巴约独得31分和10个篮板,教练埃里克·斯波尔

特拉表示,“(阿德巴约)为比赛做了必要的事,当巴特勒离场时,他让整支球队保持了稳定”。

凯尔特人的杰伦·布朗本场得分高达40分。

钻石联赛伯明翰站

## 切赫打破男子铁饼赛事纪录

2022年世界田联钻石联赛21日在英国伯明翰迎来第二站。

斯洛文尼亚选手克·切赫在男子铁饼比赛中发挥出色,不仅将自己的个人最好成绩提升近1米,同时还打破钻石联赛赛事纪录。

当日的男子铁饼比赛高手林立,东京奥运会该项目前三名悉数参赛,不过比赛的焦点被23岁的奥运会第五名切赫成功抢去。

他凭借第三轮投出的71米27的佳绩锁定冠军,他的夺冠成绩排名该项目历史

第十位,同时打破了钻石联赛纪录和斯洛文尼亚的全国纪录。

排名第二的是立陶宛选手古德奇乌斯,成绩是66米40。来自瑞典的东京奥运会冠军斯塔尔以65米97排名第三。